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,הדרוש לצבע מתלמד לסיים את העבודה לבדו) בשעות(את הזמן -נסמן ב. א

.העבודה לבדוהדרוש לצבע ותיק לסיים את) בשעות(את הזמן -ו ב

,מתלמד אחד ולשני צבעים ותיקים לסיים את הצביעהצבע את הזמן הנדרש ל) שעות(-נסמן ב

.-מ- בהגדול –אחד ותיק צבע ומתלמדיםצבעים שני הוא זמן העבודה של ולכן 

.יש למצוא את היחס 

.בשתי החלופות שהוצגו–לסיום כל העבודה , נפתור את המשוואה המתאימה 

.היחס הוא : תשובה

.מתלמדצבע מזה של קצב עבודה של צבע ותיק גדול פי . ב
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.לכן נדרש להוסיף עוד שלושה צבעים מתלמדים

.שלושה צבעים מתלמדים: תשובה
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:המוגדרת על ידי כלל נסיגהנתונה סדרה . א

, -והרי ששני האיברים האמצעים הם , איבריםאם בסדרה יש

.מקיימיםה

הסכום הוא : תשובה

.מהווים סדרה חשבונית) או זוגיים(זוגיים -נראה כי איברי הסדרה העומדים במקומות אי. ב

).רות החשבוניותדוהוא יהיה הפרש הס(הוא קבוע כלומר ההפרש 

.כַחהוּ: תשובה

, הרי שהאיבר האמצעי הוא , איבריםאם בסדרה יש . ג

.זוגיים-בסדרת האיברים שבמקומות האי-הנמצא במקום ה

: תשובה

, זוגיים- באמצעות סכום האיברים שבמקומות האי, האיבריםנחשב את סכום כל .ד

. ובנפרד את אלו שבמקומות הזוגיים

.סכום כל איברי הסדרה הוא:תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

35806שאלון מועד חורף15עה ינואר בגרות 

.ובהתאם , בישוב גדול .  א

.ונמצא את ההסתברות ששנים מתוכם הם גברים, מישוב גדול זה, ארבעה תושבים) פעמיים(בוחרים 

.,כאשר נתון כי, זו התפלגות בינומית

:נחשב באמצעות נוסחת ברנולי את ההסתברות המתאימה

,כיוון שאין תלות בין שתי הקבוצות שנבחרו באקראי

.היא , גבריםשנייהיו בדיוק שבכול אחת מהןהרי שההסתברות 

.ההסתברות היא : תשובה

,שני גבריםלכל היותרוצה שנבחרה לראיון ברדיו היו בשבקידוע . ב

.שני גבריםבדיוקשהיו בקבוצה זו ויש למצוא את ההסתברות 

.ההסתברות היא : תשובה
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.אמצע, הוא ישר זווית. א

.: ובהתאם, התיכון ליתר שווה למחצית היתר

.: תשובה

.)זוויות מתחלפות שוות בין בסיסי הטרפז המקבילים(,מ"ס, : נתון. ב

לפי משפט הסינוסים

.מ"ס:תשובה
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.מ"ס:נתון. ג

2לפי משפט תאלס הרחבה 

.:תשובה
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.בתחום, היא הפונקציה שיש להביא ל. א

.)גם לזיהוי(בתחום הסרטוט, של שתי הפונקציות-נמצא את שיעורי נקודות החיתוך עם ציר ה

).(:הןשל פונקציית הקטע של נקודות הקצה -ובהתאם שיעורי ה

והיא בין שתי הנקודות, -עם ציר ה, ניתן לראות כי התקבלה נקודת חיתוך נוספת

.מתקיים וכך ניתן לזהות את הגרפים ולהראות כי בתחום 

.: ולכן. : נסמן

,)וגם חשוב לסעיף ב, תחום הסרטוט(נשים לב כי בתחום 

.כאשר , -ו: הםהפתרונות היחידים שמתקבלים 
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, בתחום , תוך שימוש בערכי הפונקציה, נבנה טבלת עלייה ירידה

.ותחתכנהנתונות ת שתי הפונקציוםכי ש, כאשר ערכם בקצוות הוא אפס

MinMaxMinמסקנה

.הוא תשובה האורך המקסימלי של הקטע 

.בתחום, היא הפונקציה שיש להביא ל. ב

.כלומר , בתחום זה מתקיים 

,אינה מתאפסתנגזרת הפונקציה כי בתחום , ראינו בסעיף א

.ונקודות הקיצון הן בקצוות, לא מתאפסתולכן גם נגזרת הפונקציה 

.ולכן הערך המקסימלי מתקבל בקצה השמאלי

.הוא האורך המקסימלי של הקטע : תשובה
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.והפונקציה נתונה הפונקציה  . א

.תלוי בסימן של והמונהכאשר הביטוי בתוך מכנה השורש חיובי , נמצא את תחום ההגדרה של ) 1(

.הרי שתחום ההגדרה הוא , כיוון שנדרש שהביטוי שבתוך השורש יהיה אי שלילי

.ולכן הפונקציה מוגדרת לכל וי שבתוך השורש שבמכנה הוא חיובי לכלטהביעבור 

.כל - ,-: תחום ההגדרה:תשובה

.-אין אסימפטוטות המאונכות לציר ה(-אונכות לציר הנמצא אסימפטוטות המ) 2(

!)אין חובה לרשום בעזרת גבולות . או נימוקים, ניתן למצוא גם על ידי הצבות(

.,, : -אונכות לציר ההמאסימפטוטות : תשובה

:את שיעורי נקודות הקיצוןנמצא ) 3(

.מכנה הנגזרת חיובי

,מונה הנגזרת הוא של פרבולה הפוכה

,אשר מתאפסת בתחום ההגדרה עבור 

.לכן מקסימום–ובו עוברת מחיוביות לשליליות 

.מקסימום, ) קצה(מינימום : תשובה

.מכנה הנגזרת חיובי

,מונה הנגזרת הוא של קו ישר יורד

,אשר מתאפס עבור 

.לכן מקסימום–ובו עובר מחיוביות לשליליות 

.מקסימום: תשובה
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,נחתכים פעם אחת בלבד, על פי הנתון, והגרפיםכיוון שהמקסימום המוחלט של שתי הפונקציות שווה. ב

.-לת החיתוך יהיה ביןשל נקוד-עור ההרי ששי

.נתון . ג

.יחידות-ב,של לפי מטהכזוהי תזוזה אנכית 

גרף הפונקציה עבור 

.שלילי- שהוא איולא יחתוך את גרף -יהיה מתחת לציר ה

.: תשובה
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.)הוא פרמטר(, : ונתון גםון כי  נת. א

.על ידי זיהוי הנגזרת הפנימית, נחשב את האינטגרל המסוים

על ידי חישוב הפונקציה הקדומה של , נמצא את הפונקציה 

.למציאת קבוע האינטגרציה וערך הפרמטר, והצבת שתי נקודות

.,: תשובה
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.שלילית-יה איונקצפהיאכלומר ון כי  נת. ב

.והיא , זהה לזו של , יש נקודת אפסלפונקציה ) 1(

.יות של הפונקציההשליל- במטרה להבטיח את אי-ומכאן ש

:גם בתחום מפוצלניתן לרשום את

.אחד יורד ואחד עולה, ועל ידי כך להבין שהיא מורכבת משני ישרים

.כי חכַ הוּ: תשובה

,, בנקודות כאשר , ציות תחתכנהשתי הפונק) 2(

.כי בנקודה , כאמורוכי במקרה זה 


